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Kypck, CXA

yn PabuHoBasg, o 26

]

r Kypck

¢ P 3150 000




NpogaéTca oTIMYHaga 1-K.KBapTMpa Mo agpecy:
ynmua PabuHoBasa 26 B Kypck (LleHTpanbHbin AO).
KBapTupa obLien nnowaabko 37 M2 ¢ KyxHen 9 M2
Ha 2 3Take 5-3TaKHOro gomMa ¢ OKHaMm BO OABOP.
oM KnprunyHbiv 2000 roga moCcTPOMKU
pacrnonoXxeH B panoHe, CXA B NATU MUH. OT
TpuyMdbanbHoOM ApKu! 3aKpbITbii,
6naroycTtpoeHHbin aBop. CBoe TCXK, uTto
CYLLLECTBEHHO CHMXaeT KOMMYHaJSIbHble MaTeXN.
Bcerpga ropsyasd Boga. B waroBow 4OCTYNMHOCTU
MPOAYKTOBbIE Mara3smHbl M TOProBbIN LLEHTP,
OCTaHOBKMW TpaHcnopTa. KBapTupa Tennaga m
yioTHag, yoobHaa nnaHmMpoBka. BbicoTa MOTONKOB
3.1 M CaHy3en B KBapTuMpe pasaenbHbli, 6anKoH
3aCTeK/EHHDbIW, MOTONTKWM HATAXXHbIE, MOS
KepaMOrpaHUT, yCTaHOBMNEHbI CHETUMKU. ECTb
nogsan.




KonnyectBo KOMHaT: 1

STaxkew B fome: 5

Xunaa nnowanb: 17 m?
Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun goMa: KUPMUYHbIA
OKHa: NBx
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

STaxK: 2

Ob6ulasa nnowanb: 36 M2

Mnowanb KyxXHW: 9 M2

Trn 6ankoHa: 6anKoH 3acTeKNIeHHbIN
fon mocTpowmkum aoma: 2000 r.

BbicoTa moTonKoB B MeTpax: 3.1 M.
MNnaHMpoBKa KBapTUpPbl: IMHEenKa
Yrnosasa/TopueBas: HeT

OtonneHune: NopomMmoBoe










